

“垃圾时间”成流行词 官媒批驳引讥讽

大纪元



中国社会舆论形容中共政权已进入“历史的垃圾时间”。图为一名等车的乘客在北京火车站前睡觉。

中国经济下行，社会陷入严重危机之际，继内卷、躺平，又出现“历史的垃圾时间”这一流行词，引发官媒恐慌。

“垃圾时间”成流行词官媒痛批引讥讽

近期海内外网络热传“历史的垃圾时间”，被指是美国奥地利裔经济学家米赛斯提出的概念，认为当某段历史背离经济规律，个人又无力改变，且必然走向失败的阶段。这就是历史垃圾时间。

7月初，中金公司一名30岁女员工非正常死亡，传是因为经济下行大减薪，置业之后楼价大跌。有关“历史的垃圾时间”的讨论在大陆网上很热闹，有财经大V吁“千万别在垃圾时间里投资”，也有人认为“躺平才是出路”。

有微博网民留言：“好多人都说进入历史的垃圾时间了，阶级固化，情绪低落，人大多数打不起劲。千禧年代毕业就能挑工作和岗位的黄金时期过去了，现在轮到后辈咬牙切齿的时候了。”

《北京日报》7月11日在其公号“长安街知事”发表题为《“历史的垃圾时间”？真耶假耶？》的评论员文章，称经济学家米赛斯根本没提过这个词，批评某些人借题发挥，长吁短叹，无非在影射“无奈无望”，否定和看衰中国。

时事评论员李林一对大纪元表示，中共三中全会召开在即，官方害怕舆论失控。

他说，近几年，中国已经出现了很多的新词：从内卷，到半躺平、躺平，现在又出了“历史的垃圾时间”。仔细看其中意味，其实有一个递进的关系。

“现在‘历史的垃圾时间’流行，反映出民众对中共的彻底绝望。官媒这样紧张，反而越抹越黑，以及对号入座的效果。因为有人说中共本身进入垃圾时间。”

在海外X平台，网民发布的文章截图下边，有不少跟帖评论，网民认为中共官方反而证实进入垃圾时间了：

柏青嫂：“一旦他们开始反驳了，那就说明垃圾时间真的开始了。”冥王星：“怕了！反驳意味着对号入座。”

WeArePaper：“当前大陆时间，无论任何人做任何事都无法改变倒车的结果，这个时候任何安抚情绪的话都是谎言，只为逃跑争取时间，不信请看贪官家人在哪里。”

“历史的垃圾时间”概念首现于习近平上台之初

查询网络发现，2013年9月19日，大陆资深媒体人胡文辉文章《历史的垃圾时间，文化的悠长假期》首发在胡氏个人微信公众号“历史的擦边球”上。文章提出过“历史垃圾时间”这个概念。

对于何为“历史的垃圾时间”？胡文辉说，“历史跟竞赛一样，免不了有很多垃圾时间的。当是时，大势已定，败局难挽，无论如何努力，都只是徒然的挣扎，只能求尽量体面地收场而已。”

按照胡文辉的看法，1979年入侵阿富汗，是苏联的垃圾时间。它令苏联这个红色帝国陷入泥潭。1989东欧剧变，1991苏联崩溃，就是从1979开始的。

时评人士袁斌在大纪元撰文认为，中共跟1979年入侵阿富汗的苏联一样，已经进入了垃圾时间，起点就是习近平在中共二十大上的连任。中共重新收紧了套在中国人民脖子上的绳索，大开历史倒车，中国经济开始减速停滞，社会矛盾不断激化，党内外不满情绪蔓延，中共的统治危机越来越严重。

■ 真相 ■

“自焚”真相

2001年除夕，天安门发生了震惊世界的“自焚”事件，大量证据表明这是江泽民指使拍摄的、漏洞百出的、为迫害法轮功制造借口的世纪谎言。下面仅举一例。

“自焚者”之一刘春玲被烧死？

央视焦点访谈“自焚”录像截屏显示，图1、刘春玲身上的火被扑灭时，有人用重物猛击她的头部；图2-3、刘春玲不自觉地双手护头，随即倒地，被打弯重物从其脑部快速弹起；图4、一名身穿大衣的人站在出手打击的方位，仍保持用力姿势。

图1：刘春玲身上的火被扑灭时，有人用重物猛击她的头部。

图2-3：刘春玲不自觉地双手护头，随即倒地，被打弯重物从其脑部快速弹起。

图4：一名身穿大衣的人站在出手打击的方位，仍保持用力姿势。

图1、图2、图3、图4：央视焦点访谈“自焚”录像截屏显示，刘春玲被烧死时的场景。

图1：刘春玲身上的火被扑灭时，有人用重物猛击她的头部。

图2-3：刘春玲不自觉地双手护头，随即倒地，被打弯重物从其脑部快速弹起。

图4：一名身穿大衣的人站在出手打击的方位，仍保持用力姿势。

图1、图2、图3、图4：央视焦点访谈“自焚”录像截屏显示，刘春玲被烧死时的场景。

图1：刘春玲身上的火被扑灭时，有人用重物猛击她的头部。

图2-3：刘春玲不自觉地双手护头，随即倒地，被打弯重物从其脑部快速弹起。

图4：一名身穿大衣的人站在出手打击的方位，仍保持用力姿势。